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Kisziilt a 2018.februar 14. napjdn tartandd kipviselS-testiileti iildsre
Kd sz ite tte : Vaj da Zo ltan

!!494 Javaslat tinkorminyzati nyilatkozatt6telre

Tisztelt K6pvisel6-testiilet!

Budapest XVl. keriilete mindig nyugodt Kertviros volt. Az itt el6 emberek-re jellemz6, hogy
becsiiletesek, tisztessegesek, jogkdvet6ek. Termeszetesen mitdez igaz volt a kertiletiink
kozszerepl6ire is, akik esetdben kiilonosen elvirhato a p6ldamutat6 viselked6s.

Ez a helyzel Szatm6ry Krist6f volt dnkorm6nyzati kepviselo (elenleg miniszteri biztos)
legut6bbi botrinyaival megv6ltozott.

2018. januir 18-rin kertilt napviligra, hogy Szatmd.,ry Kristof 6s kozeli rokonai tulajdoniban
6116 cegn6l feketemunk6st lal lt M adohivatal: a Szatm6ry Kereskedelmi 6s Szolgiltat6 Kft.
december kdzep6n kertilt fel a be nem jelentett alkalmazottat foglalkoaatok listajara.

Szatmery igyekezett elbagatelliz6lni a dolgot, egyszeri bakinak be6llitani es kcinlwel6jiikre
kenni a hib6t, illetve 6llitotta, hogy cdgrik ,,kel evtizede firvinyesen is szabalyosan mtikodik'.

2018. janu6r 29-6n azonban kidertilt, hogy - vis6.rl6k beszimol6i alapj6n - szrimos

alkalommal nem adnak nyugttt a J6kai irti zoldseges iizleteberL amely bev6teleltitkoLisra ad

lehet6seget, tov6bbti az ad6 egy r6szdt is elkeriilhetik. Szatm6ry Krist6f az err6l sz6l6 cikk
megjelen6se el6tt nyomatdkosan felsz6litotta a 24.hu internetes hirportalt, hogy ne irjon az

ugyr6l, a cikk megielenes6t kovetoen pedig sz6ban es iriisban is er6lyesen c|folta az

6llitdsokat. (,Minden, on it az njsdgiro allitott, az szemenszedell hazugsag ds ragalom."
illetve ,,a megfogalmazott tillita-sok jegzcikonyvek, dokumentumok hidnydban szemenszedett

ragalmak es hozugsdgok. Ertelemszeriien feljelentdst fogok tenni.") Kdvetelte az 6llit6sok
i gazol6s6t, bizonyittisiit.

2018. januir 30-6n videofelv6telek kertiltek nyilv6nossiigra amelyek egy6rtelmiien

bizonyitjalq hogy tobb ki.ilonboz6 idtlpontban lebonyolitofi vis6rliskor nem adtak nlugtat a

k6pvisel5 rir cdg6nek tulajdon6ban 6l16 J6kai uti zolds6g-gyiimolcsos tizletnel.

Szatmriry Kristofnak a sajto kepvisel5jevel szembeni nyilt agresszivit6sa, fenyeget6se es az

olvas6k, a koziigyek ir6nt 6rdekl6d6k fele megfogalmazott hazugsSgai tulmennek azon a

hati.ron, melyet egy valaha m6g eur6pai ertdkeket vall6 politikus megengedhet mag6nak,

amelyet brirmely magyarorszigi onkorminyzat volt kepvisel6je (elenlegi orszriggyrilesi

kepvisel6, miniszteri biaos) kovetkezmenyek n6lkill megtehet, ezert kerem a Tisaelt
Kepivsel6testtletet, hogy az el6terjesztest vitassa meg, mald ezt kovet6en hozza meg

donteset.
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Hat6rozati javaslat L
Budapest FSviros XVI. kertileti Onkorminyzat K6pviselo+esttllete eliteli Szatmri,ry Krist6f
volt onkorminyzati k6pviselo viselked6s6t illewe cege kapcs6n tett nyilatkozatait.
Megillapitja, hogy a kereskedelempolitikai korm6nybiaosi pozici6 olyan szerep, amelyben az

elfogadott tiirsadalmi norm6kat meghalado erkolcsi tart6s az elvint 6s amelyeket Szatm6ry
Kristof viselked6s6vel, nyilatkozataival semmibe vett.
Felelos: Kov6cs P6ter polg6rmester
Hat6rid6: 2018. febru6r 15.
(e ffogadisa egtszerii szotdbbsiget igdnyel)

Hatirozati javaslat 2.

Budapest F6viros XVI. keriileti Onkorm6nyzat Kepvisel<!-testiilete felsz6litja Szatmiiry
Kristof volt onkorminyzati k6pvisel<it, hogy nyilviinosan kerjen bocsdnatot a tisztessdgesen
ad6zo magy ar iilampolg6rokt6l es kisv6llalkoz6kt6l.
Felel6s: Kov6cs P6ter polg6.,rmester
Hatdrido. 2018. februar 15.
(elfogadasa egtszerii szotobbsdget igdnye l)
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